

Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének jelölése

Civilút Alapítvány Odaadó díj közösségi kategória:

Botos Barbara

A Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének (SINOSZ) országos elnökeként és igazgatójaként jelöljük a Civilút Alapítvány Odaadó díj közösségi kategóriájában Botos Barbarát, a SINOSZ jelnyelvi tolmácsszolgálatok vezetőjét.

Barbara 2012 óta erősíti a SINOSZ csapatát. Ez volt az az év, amikor Szervezetünk egy határozott, elhivatott és lelkes munkatárssal lett gazdagabb. Barbarához mint megyei ügyintézőhöz közvetlen, de mindig határozott személyisége miatt szívesen fordultak a siket és nagyothalló ügyfelek. Precizitásának, pontosságának és megbízhatóságának köszönhetően később a SINOSZ igazgatója mindennapi munkájának segítője, legfőbb támasza lett személyi asszisztensként. Ma már azonban több mint egy éve a jelnyelvi tolmácsszolgálatok vezetőjeként koordinálja a SINOSZ jelnyelvi tolmácsszolgálatait és KONTAKT Tolmácsszolgáltatását.

Barbara az egyetemi évei alatt ismerkedett meg a magyar jelnyelvel, és annyira magával ragadta ez a csodálatos nyelv, hogy 2017-ben jelnyelvi tolmács végzettséget szerzett. Nem csak „munkanyelvként”, hanem szinte második anyanyelvként használja a jelnyelvet.

Jelnyelvi tolmácsként Barbara támogatja az akadálymentes kommunikációt a jelnyelvhasználó hallássérült személyek és hangzó nyelvet használó, többségi társadalom tagjai között, mintegy „hidat” képezve munkájával a kommunikációban. Sosem pihen, mindig keresi a lehetőségét annak, hogy a jelnyelv által a siket közösség is egyenlő eséllyel hozzáférjen mind a közszolgálati információkhoz, mind a kultúrához, például jelnyelvi múzeumi tárlatvezetés kommunikációs akadálymentesítésével.

Aki ismeri Barbarát, tudja, hogy a szívéhez különösen közel állnak a gyerekek és a fiatalok. 2024-ben már 11. alkalommal került megrendezésre a Vidám7 elnevezésű gyerektábor, melynek minden évben Barbara a fő szervezője. A hallássérült gyerekek alig várják ezt a nyári programot, és már a meghirdetés napján be is telik a létszám.

Kölyökszoba, ifiszoba létrehozása és működtetése, hallássérült gyermekek oktatási tolmácsolása és annak szervezése, szemléletformálás – mindenből kiveszi a részét, amiről tudja, hogy előrelendíti a siket és nagyothalló gyermekek és fiatalok ügyét, vagy kikapcsolódási lehetőséget nyújt számukra.

Nemcsak a siket és nagyothalló közösség életminőségének javítása iránt elhivatott, hanem a jelnyelvi tolmács szakma elfogadtatásáért, a munkatársak munkakörülményeinek javításáért és új

jelnyelvi tolmácsok képzéséért is sokat tesz, illetve munkájával a már gyakorló tolmácsok továbbképzéséhez is hozzájárul. A siket-tolmácsok képzése alapjainak lerakásában is oroszánrészt vállalt, melynek eredményeként egy hiánypótló szakma jön létre.

Barbara elhivatottsága a siket és nagyothalló közösségért vitathatatlan. Kérjük a Civilút Alapítvány által felkért zsűrit, hogy Botos Barbara – a SINOSZ jelnyelvi tolmácsszolgálatok vezetőjének – közösségért végzett rendíthetetlen munkáját ismerjék el az Odaadó díj odaítélésével.